



明晚7星彩奖池为2.91亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



潮州体彩代销者江少泓: 开自己的店,上快乐的班

在潮州,厝边头尾去体彩实体店,除了买彩票,还能做什么?当然是喝茶咯!在湘桥区潮枫路,有一家开了30年的老体彩店,江少泓是这家店的代销者。30年来,这家店已经成为左邻右舍一起喝茶、看球、闲聊的好去处。而随着体彩事业发展和口碑提升,走进这家店的客人也越来越多……

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

开店收获不少“茶友”

30年前,江少泓经营着一家副食店。在当时,他也是一名支持体育彩票的购彩者。他称,“我看到了体彩事业未来有巨大潜力,也看到自己的奋斗方向,于是毅然转行加入体彩事业。”在那之后,4419019021体彩店正式开业。

江少泓回忆,刚踏入体彩行业的时候,一切都是从零学起,好在潮州市体彩中心提供了多次培训,他也得以渐渐成长。如今,每每遇到体彩组织的培训,他也从不缺席,称自己要“活到老、学到老”。

走进江少泓的体彩店,入门即可看见摆放整齐的桌椅、填写整齐清晰的历史开奖号码图,还有体彩公益金海报、体育赛事宣传等。

江少泓介绍,“现在我和妻子每天

一早就开门,一直营业到晚上,这里更像是我们的家。我们把体彩店打造得整洁干净,希望让进店的人都能感受到舒适和温馨。”

开在潮州,这家店也染上了一些“潮汕特色”。江少泓店里平时都准备着工夫茶,让进店的人能坐下休息喝茶,这也让他收获了不少“茶友”:“每天会有购彩者相约到我店里喝茶,研究开奖、聊聊球赛。”

经过江少泓和妻子的用心经营,这些年来,该店收获了不少荣誉称号:2007-2008赛季足球推荐超级联赛十强投注站、优秀销售实体店、年度公益贡献500强、销售贡献实体店等等。

回顾30年开店历程,江少泓表示,从刚开始体彩知名度不高,到现在人们了解了体彩公益属性,更加接受和认可体彩,店里也越来越热闹,自己也收获了不少好友,每天开店上班的时间都很充实和快乐。

与其大额投注,不如坐下喝茶

“老板非常热情好客,每次过来,都会跟我们一起聊聊彩票,聊聊家常,有时想大额投注老板也会劝导,也让我省下了不少钱,老板真的很真诚。店里环境温馨,每次来都让人感觉很舒服很放

松。”在江少泓店里,一位购彩者评价道。

江少泓介绍,店里来往的大多是附近的居民,“因为潮州这个地方,大家都喜欢闲时坐下来喝喝茶聊聊天,看看球赛,于是就这样从购彩者变成朋友。”热情、诚信、负责任的服务态度,让这家店赢得了大家的信任,收获了不少回头客,也让这家店在这30年里得以持续平稳经营至今。

江少泓表示,经营这家店也是在支持公益事业发展,支持各类体育赛事。“每次去公园看到健身器材上的‘中国体育彩票公益金捐建’标识,我就想我也有一份功劳,觉得这些年的工作非常有意义,也更加坚定我要继续用心经营好这家体彩店的决心和信心。”

代销者
有话说

如今,体彩事业
对我来说更是一种责
任和使命。开这家店,既
是为了支持我的购彩者们,
也为了支持国家公益事业。现
在我总是很自豪地跟别
人说起自己经营着一
家体彩店。”



开奖信息

排列3 第161期

中奖号码 6 4 9

排列5

中奖号码 6 4 9 4 9

本期兑奖期限:自开奖之日起
60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

24支队伍近400人参赛

中国体育彩票助力广州老年人“美在金秋”柔力球赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 目前,以“发展体育运动 增强人民体质”为主题,由广州市老年人体育协会、广州中老年文化艺术协会主办,广州市公益老年体育发展中心承办,广州市体育彩票管理中心支持的中国体育彩票2024年广州市第18届“美在金秋”老年风采大赛柔力球专场比赛在广州文化公园中心台举行。来自全市各地的24支队伍近400人齐聚一堂,一展柔力球运动风采。

柔力球运动不仅具有健身性、竞技性,还具有很强的艺术性和观赏性。本次比赛分为健身套路、推广套路、自编套路等多项不同类型的项目,旨在拓宽比赛形式,让更多的柔力球爱好者参与其中。

比赛中,各代表队的队员们身手矫健、步伐轻盈,充分发挥创意,创新编排了一系列新颖、独特的柔力球动作,通过巧妙的队形变换,以规范、整齐、流畅的动作,展现了柔力球运动的



魅力,充分诠释了参赛者们老当益壮的精神风貌和全民健身的健康理念。

最终,优胜奖分别由鹤龙柔力球队、晓港队、康乐柔力球队、沙面队、红陵柔力球队、育龙柔力球队、凤凰柔力球队、天城柔力球队、珠江缘柔力球队和增城社区教育学院队共10支队伍获

得。

广州体彩一直秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨,积极履行社会责任。2023年全市筹集体彩公益金18.94亿元,为社会提供就业岗位近6000个,为“稳增长、促就业、惠民生”贡献体彩力量。

彩数字

1 万元

6月14日至7月14日,2024年欧洲足球锦标赛在德国举行。对此,体彩官方表示,以理性的态度参与赛事竞猜。目前,国家不允许擅自利用互联网销售彩票,更没有推出任何线上售彩的网站或手机App。参与欧洲杯足球赛竞猜的合法途径,是到线下的体彩实体店购买。若单人单日竞彩购彩金额超过1万元(不含)时,须如实预约及实名登记,务必确认身份信息准确。购彩者在体彩实体店购买的每一张竞彩游戏彩票,都将有21%的资金纳入彩票公益金,将被广泛用于体育事业和社会公益事业。

300 万元

6月18日,湖南省人民政府办公厅发布通知,印发《关于支持全省低空经济高质量发展的若干政策措施》。该文件提及支持滑翔伞、航空跳伞、飞艇、热气球等航空体育运动发展,每年发放不低于300万元航空体育消费券,并根据该省低空经济市场规模逐年递增,所需资金从省体育彩票公益金中列支。

彩市动态

杭州体彩举办欧洲杯系列活动

精准射门到高难度花式技巧,每位选手都拿出了看家本领,为观众献上了一场视觉与技术的双重盛宴。十位足球达人在PK1个人炫“技”环节,用各自独特的球技和创意编排点燃了现场的激情;团队赛PK2中,八强选手组成的四支队伍以创新的组合与默契的配合赢得超多好评;在PK3终极对决中,四位选手的即兴表演将比

赛推向高潮。

杭州体彩举办该活动不仅充分展示了足球运动的独特魅力和无穷活力,也促进了体育精神的广泛传播,为广大体育爱好者提供了一个展示自我、实现梦想的舞台,展现了体育彩票的社会责任与担当,进一步提升了公众对体育彩票的认知和认可。